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Handleiding D150 Dierenstofzuiger 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Lees eerst de handleiding goed door, voordat u de Tjilla® D150 gaat gebruiken. 

Volg alle instructies op, zoals deze staan vermeldt in de handleiding. 



 
 
 
 
 

 
 

2 

Inhoudsopgave 

 
Belangrijke veiligheidsinformatie (3) 

Gebruiksbeperkingen (3) 

Accu/opladen (4) 

Verpakking inhoud (5) 

Installatie (6) 

Gebruik dierenstofzuiger (7) 

Gebruik dierentondeuse (8) 

Onderhoud (9) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 

3 

Belangrijke veiligheidsinformatie 
 
DIT APPARAAT KAN WORDEN GEBRUIKT DOOR KINDEREN VANAF 8 JAAR EN DOOR PERSONEN 
MET VERMINDERDE LICHAMELIJKE, ZINTUIGLIJKE EN OF GEESTELIJKE CAPACITEITEN OF WEINIG 
ERVARING EN KENNIS, MITS ZIJ TOEZICHT OF INSTRUCTIE HEBBEN ONTVANGEN AANGAANDE 
VEILIG GEBRUIK VAN HET APPARAAT EN ZIJ DE GEVAREN VAN HET GEBRUIK BEGRIJPEN. 
KINDEREN MOGEN NIET MET HET APPARAAT SPELEN. REINIGINGS- EN 
ONDERHOUDSWERKZAAMHEDEN MOGEN NIET ZONDER TOEZICHT DOOR KINDEREN WORDEN 
UITGEVOERD.  
 
LET OP: LEG DE ELEKTRONICA VAN UW D150, DE ACCU OF DE OPLADER NIET BLOOT. DIT 
PRODUCT BEVAT GEEN ONDERDELEN, WAARAAN DE GEBRUIKER ONDERHOUD KAN 
UITVOEREN. GA VOOR ONDERHOUD NAAR GEKWALIFICEERD ONDERHOUDSPERSONEEL. ZORG 
DAT DE NOMINALE SPANNING VOOR DE BIJGELEVERDE OPLADER OVEREENKOMT MET DE 
SPANNING VAN HET STOPCONTACT. 
 
Neem deze veiligheidsmaatregelen in acht tijdens de installatie of het gebruik van de Tjilla® D150, 
het gebruik en het onderhoud van uw D150, zo vermindert u het risico op letsel of 
beschadigingen. 
Algemene veiligheidsinstructies: 
- Lees alle veiligheids- en bedieningsinstructies, voordat u uw D150 Dierenstofzuiger gebruikt. 
 
 
 
 
Gebruiksbeperkingen: 
 
- Gebruik voor het opladen uitsluitend gewone stopcontacten. Het product mag niet worden 
gebruikt met omvormers, ongeacht het type! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Het symbool op het product of de verpakking geeft aan: gooi elektrische apparatuur niet weg bij 
het huisvuil, maar breng deze naar een inzamelingspunt voor elektrisch afval. Voor informatie 
met betrekking tot beschikbare inzamelingssystemen neemt u contact op met uw plaatselijke 
gemeentedienst. Wanneer elektrische apparatuur wordt afgevoerd naar stortplaatsen of 
vuilnisbelten, kunnen gevaarlijke stoffen in het grondwater lekken. Deze stoffen kunnen in de 
voedselketen worden opgenomen, wat schade aan uw gezondheid en welzijn toebrengt. Voor 
informatie met betrekking tot inzamelings-, hergebruik- en recyclingprogramma ́s neemt u 
contact op met het plaatselijke of regionale afvalverwerkingsbedrijf.  
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Accu/opladen 
 
- Gebruik voor het opladen uitsluitend gewone stopcontacten. Het product mag niet worden 
gebruikt met omvormers, ongeacht het type. Bij het gebruik van omvormers vervalt de garantie 
direct. 
- Gebruik alleen oplaadbare accu's die aan de specificaties voldoen en die door Tjilla® zijn 
goedgekeurd. 
- Gebruik geen snoer of stekker die is beschadigd. Beschadigde snoeren of stekkers dienen 
gerepareerd te worden door de fabrikant of door gekwalificeerd personeel. 
- Gebruik alleen oplaadbare accu's die door Tjilla® zijn goedgekeurd. 
- Laadt de dierenstofzuiger alleen binnenshuis op. 
- Bedien de dierenstofzuiger nooit met natte handen. 
- U dient gebruikte accu's in een afgesloten plastic zak te plaatsen en veilig te verwijderen, bekijk  
de lokale milieuwetgeving van uw gemeente. 
- Controleer voor elk gebruik of de accu sporen van beschadiging of lekkage bevat. Laadt 
beschadigde of lekkende accu's niet op. 
- Breng de accu in geval van lekkage naar uw lokale bevoegde Tjilla® servicecentrum of neem 
contact op met ons. Het servicecentrum zorgt dan voor correcte afvoer van de accu. 
- U dient de accu uit de dierenstofzuiger te halen, voordat u de dierenstofzuiger afvoert. 
- U mag accu's niet in elkaar drukken of ontmantelen. Verwarm accu's niet en plaats deze niet in 
de buurt van warmtebronnen. 
- Verbrand de accu niet.  
- Veroorzaak geen kortsluiting in de accu. 
- Dompel de accu niet onder in vloeistoffen. 
- Gebruik de dierenstofzuiger alleen in droge ruimtes. 
- Spuit of giet geen vloeistoffen op de dierenstofzuiger. 
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Verpakking inhoud 
 
 

 
 
 
 
 
 
1x Tjilla D150 Dierenstofzuiger 
1x Handleiding 
1x Borstel houder                  
1x Dierentondeuse 
1x Schoonmaakborstel 
1x Opzetstuk 
6x Opzetkammen (3mm, 6mm, 9mm, 12mm, 15mm en 18mm) 
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1.2mm 

1.6mm 

Installatie 
 
Sluit het accessoire aan op de stofzuiger via de slang. 
 

 
 
 
 
Sluit de accessoire aan op de stofzuiger via de slang. 
Let bij het gebruik van de accessoires op de scherpe gedeeltes van de tondeuse en kammen!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aanpassen van de dierentondeuse 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        Haarlengte verminderen                                                                  Haarlengte vergrote 
 Schuif omhoog, druk niet op de -                                                        Schuif omlaag, druk de                      r.          
fffffzelfvergrendelings knop.                                                        Zelfvergrendelings knop wel in 

 
 
 

(Zelfvergrendelings knop? Deze is geel in de afbeelding) 
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Gebruik dierenstofzuiger 
 
Druk op de knop om de stofzuiger aan te doen. Draai de knop naar rechts om de zuigkracht te 
verhogen. Draai naar links om de zuigkracht te verminderen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Verzorgingsborstel 
Deze borstel is ideaal voor het verwijderen van losse haren bij huisdieren en het effectief 
wegnemen van vuil uit de vacht. Met deze borstel zorg je niet alleen voor een schonere vacht 
voor je huisdier, maar geef je ze ook een stijlvolle en comfortabele uitstraling. 

 
 
 
 
 
 
Schoonmaakborstel 
Verwijdert effectief dierenharen van je kleding. 

 
 
 
 
 
 
 
Haaruitdunningsborstel 
Snel en moeiteloos losse haren verwijderen bij zowel langharige als kortharige honden en katten. 
Verminder verharen effectief tot wel 95% door verwijdering van dode haren en klitten. Let op: 
Tijdens gebruik, wees voorzichtig met de snijkant en scherpe positie. Oefen geen overmatige 
kracht uit om krassen op de huid te voorkomen bij je harige viervoeter! 
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Gebruik Dierentondeuse 
 
 

 
 
 
 
Dierentondeuse & stofzuiger 
Deze geavanceerdetondeuse biedt niet alleen de mogelijkheid om de vacht van je huisdier te 
scheren, maar beschikt ook over een handige stofopvangfunctie. Terwijl je de vacht van je 
huisdier aan het verzorgen bent, zuigt de dierenstofzuiger de afgeschoren haren direct op in het 
stofreservoir, waardoor voorkomen wordt dat ze elders in huis terechtkomen. Dit zorgt niet 
alleen voor een nettere en opgeruimde verzorgingssessie, maar minimaliseert ook de noodzaak 
van extra schoonmaak achteraf. 
Het is echter belangrijk om op te merken dat, ondanks het gemak van deze tondeuse, 
voorzichtigheid geboden is bij het gebruik ervan. Vooral bij de gevoelige delen van de huid van je 
huisdier dien je extra voorzichtig te zijn om onbedoelde huidirritatie te voorkomen. Zorg ervoor 
dat je geen overmatige kracht uitoefent tijdens het gebruik, om mogelijke huidkrassen te 
vermijden. Met de combinatie van doeltreffendheid en zorgzaamheid is deze elektrische 
tondeuse met stofopvangfunctie een uitstekende keuze voor de verzorging van je geliefde 
huisdier. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Afhankelijk van de verschillende behoeften qua kapselstijlen, kun je een keuze maken. (optioneel 
gebruik) 
Wil je het mesje schoonmaken? Druk dan het mestje naar buiten toe om hem te verwijderen. 
Wil je het mesje weer terug plaatsen? Druk dan het mesje in de hier voor bestemde gaatjes. 
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Onderhoud 
 

 
1. Verwijder het stofreservoir (Pak het handvast en draai naar rechts), haal vervolgens het 

HEPA filter eruit. 
 
 

 
2. Was het HEPA filter met warm water en schoonmaakmiddel. 

 

 
 

3. Laat het HEPA filter goed drogen in de zon of op de verwarming! Plaat deze nooit 
nat in de stofzuiger! 

 
 
 
 
 
 

 
4. Plaats het HEPA filter terug in de stofzuiger. Doe het HEPA filter niet nat in de 

stofzuiger! 
 
 
Belangrijke punten 
 

- Gebruik altijd een orgineel HEPA filter van Tjilla. 
- Vergeet niet om het HEPA filter weer in de stofzuiger te doen na het schoonmaken. 
- Zorg ervoor dat het HEPA filter droog is na het schoonmaken 
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ALLE RECHTEN VOORBEHOUDEN, AUTEURSRECHT TJILLA® 
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Manual D150                                  
Animal Vacuum cleaner 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Please read the manual carefully before using the Tjilla® D150. 

Follow all instructions as stated in the manual. 
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Important Safety Information 
 
THIS DEVICE CAN BE USED BY CHILDREN AGED 8 AND ABOVE AND BY INDIVIDUALS WITH 
REDUCED PHYSICAL, SENSORY, OR MENTAL CAPABILITIES, OR LACK OF EXPERIENCE AND 
KNOWLEDGE, IF THEY HAVE BEEN SUPERVISED OR INSTRUCTED REGARDING THE SAFE USE OF 
THE DEVICE AND UNDERSTAND THE DANGERS OF ITS USE. CHILDREN SHOULD NOT PLAY WITH 
THE DEVICE. CLEANING AND MAINTENANCE TASKS SHOULD NOT BE PERFORMED BY CHILDREN 
WITHOUT SUPERVISION. 
 
CAUTION: DO NOT EXPOSE THE ELECTRONICS OF YOUR D150, THE BATTERY, OR THE CHARGER. 
THIS PRODUCT DOES NOT CONTAIN COMPONENTS THAT THE USER CAN SERVICE. FOR 
MAINTENANCE, CONSULT QUALIFIED MAINTENANCE PERSONNEL. ENSURE THAT THE NOMINAL 
VOLTAGE FOR THE SUPPLIED CHARGER MATCHES THE VOLTAGE OF THE POWER OUTLET. 
 
Adhere to these safety measures during the installation, use, and maintenance of the Tjilla® D150 
to reduce the risk of injury or damage. 
General safety instructions: 
- Read all safety and operating instructions before using your D150 Animal Vacuum Cleaner. Usage 
Restrictions: 
 
 
 
 
Gebruiksbeperkingen: 
 
- Use only standard power outlets for charging. The product must not be used with converters, 
regardless of the type. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
The symbol on the product or packaging indicates: do not dispose of electrical equipment with 
household waste; take it to a collection point for electronic waste. Contact your local municipal 
service for information on available collection systems. When electrical equipment is disposed of 
in landfills or dumps, hazardous substances can leak into groundwater. These substances can be 
incorporated into the food chain, causing damage to your health and well-being. For information 
on collection, reuse, and recycling programs, contact your local or regional waste disposal 
company 
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Battery/Charging 
 
- Use only standard power outlets for charging. The product must not be used with converters, 
regardless of the type. Warranty will be voided immediately if converters are used. 
- Use only rechargeable batteries that meet the specifications and are approved by Tjilla®. 
- Do not use a cord or plug that is damaged. Damaged cords or plugs must be repaired by the 
manufacturer or qualified personnel. 
- Use only rechargeable batteries approved by Tjilla®. 
- Charge the animal vacuum cleaner indoors only. 
- Never operate the animal vacuum cleaner with wet hands. 
- Dispose of used batteries in a sealed plastic bag and follow the local environmental regulations 
of your municipality. 
- Before each use, check if the battery shows any signs of damage or leakage. Do not charge 
damaged or leaking batteries. 
- In case of battery leakage, take it to your local authorized Tjilla® service center or contact us. 
The service center will ensure proper battery disposal. 
- Remove the battery from the animal vacuum cleaner before disposing of it. 
- Do not crush or dismantle batteries. Do not heat or place batteries near heat sources. 
- Do not incinerate the battery. 
- Avoid short-circuiting the battery. 
- Do not immerse the battery in liquids. 
- Use the animal vacuum cleaner only in dry areas. 
- Do not spray or pour liquids onto the animal vacuum cleaner. 
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Package Contents 
 
 

 
 
 
 
 
 
1x Tjilla D150 Animal Vacuum Cleaner 
1x Manual 
1x Brush Holder 
1x Animal Clipper 
1x Cleaning Brush 
1x Attachment 
6x Attachment Combs (3mm, 6mm, 9mm, 12mm, 15mm, and 18mm) 
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1.2mm 

1.6mm 

Installation 
 
Connect the accessory to the vacuum cleaner using the hose. 

 
 
 
 
Connect the accessory to the vacuum cleaner using the hose. 
Pay attention to the sharp parts of the trimmer and combs when using the accessories!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Adjusting the animal clipper 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        Reducing hair length.                                                                      Haarlengte vergrote 
 Slide upwards, do not press the -                                                 Slide downwards, press the -                       
r.      self-locking button.                                                                           Self-locking button 

 
 
 

(Self-locking button? It is yellow in the image) 
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Use animal vacuum cleaner 
 
Press the button to turn on the vacuum cleaner. Turn the knob to the right to increase suction 
power. Turn to the left to decrease suction power. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Grooming brush 
This brush is ideal for removing loose pet hair and effectively removing dirt from the coat. With 
this brush, you not only ensure a cleaner coat for your pet, but also give them a stylish and 
comfortable look. 
 
 
 
 
 
 
Cleaning brush 
Effectively removes pet hair from your clothing. 
 
 
 
 
 
 
Hair thinning brush. 
Quickly and effortlessly remove loose hair from both long-haired and short-haired dogs and cats. 
Effectively reduce shedding by up to 95% through the removal of dead hair and tangles. Note: 
During use, be cautious of the cutting edge and sharp position. Do not apply excessive pressure 
to prevent scratching the skin of your furry friend! 
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Use animal clipper 
 
 

 
 
 
 
Pet clipper & vacuum 
This advanced clipper not only provides the ability to groom your pet's coat but also features a 
convenient dust collection function. While you're grooming your pet's coat, the pet vacuum 
cleaner sucks up the trimmed hairs directly into the dust reservoir, preventing them from ending 
up elsewhere in the house. This not only results in a neater and tidier grooming session but also 
minimizes the need for extra cleaning afterwards. 
However, it's important to note that, despite the convenience of this clipper, caution is advised 
during its use. Especially around sensitive areas of your pet's skin, you should be extra careful to 
prevent unintended skin irritation. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Depending on the different hairstyle preferences, you can make a choice. (optional use) 
Do you want to clean the blade? Press the blade outwards to remove it. 
Do you want to reattach the blade? Press the blade into the designated slots. 
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Maintenance 
 

 
1. Remove the dust reservoir (Hold the handle and twist to the right), then take out the 

HEPA filter. 
 

 
2. Wash the HEPA filter with warm water and detergent. 

 
 

3. Allow the HEPA filter to dry thoroughly in the sun or near a heat source. Never 
place it wet inside the vacuum cleaner. 

 
 
 
 
 

 
4. Place the HEPA filter back into the vacuum cleaner. Do not insert the HEPA filter 

while it's wet. 
 
Key points 
 

- Always use an original Tjilla HEPA filter. 
- Don't forget to reinsert the HEPA filter into the vacuum cleaner after cleaning. 
- Ensure that the HEPA filter is dry after cleaning. 
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 Anleitung für den D150 
Tierstaubsauger 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bitte lesen Sie die Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie den Tjilla® D150 verwenden. 
Befolgen Sie alle Anweisungen, wie sie in der Anleitung angegeben sind. 
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Wichtige Sicherheitshinweise 
 
DIES GERÄT KANN VON KINDERN AB 8 JAHREN UND VON PERSONEN MIT EINGESCHRÄNKTEN 
KÖRPERLICHEN, SINNES- ODER GEISTIGEN FÄHIGKEITEN ODER MIT WENIG ERFAHRUNG UND 
WISSEN BENUTZT WERDEN, WENN SIE UNTER AUFSICHT STEHEN ODER INSTRUKTIONEN FÜR 
DIE SICHERE NUTZUNG DES GERÄTS ERHALTEN HABEN UND DIE GEFAHREN DER NUTZUNG 
VERSTEHEN. KINDER DÜRFEN NICHT MIT DEM GERÄT SPIELEN. REINIGUNGS- UND 
WARTUNGSARBEITEN DÜRFEN NICHT VON KINDERN UNBEAUFSICHTIGT DURCHGEFÜHRT 
WERDEN. 
 
ACHTUNG: SETZEN SIE DIE ELEKTRONIK IHRES D150, DEN AKKU ODER DAS LADEGERÄT NICHT 
DEM OFFENEN. DIESES PRODUKT ENTHÄLT KEINE TEILE, DIE DER BENUTZER WARTEN KANN. 
FÜR WARTUNGSARBEITEN WENDEN SIE SICH AN QUALIFIZIERTES WARTUNGSPERSONAL. 
STELLEN SIE SICHER, DASS DIE NENN SPANNUNG DES MITGELIEFERTEN LADEGERÄTS DER 
SPANNUNG DER STECKDOSE ENTSPRICHT. 
 
Beachten Sie diese Sicherheitsmaßnahmen bei der Installation, Verwendung und Wartung Ihres 
Tjilla® D150, um das Risiko von Verletzungen oder Beschädigungen zu minimieren. 
Allgemeine Sicherheitsanweisungen: 
 

- Lesen Sie alle Sicherheits- und Betriebsanweisungen, bevor Sie Ihren D150 
Tierstaubsauger verwenden. 

 
 
 
Nutzungsbeschränkungen: 
 
- Verwenden Sie zum Aufladen ausschließlich normale Steckdosen. Das Produkt darf nicht mit 
Konvertern jeglicher Art verwendet werden. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Das Symbol auf dem Produkt oder der Verpackung bedeutet: Entsorgen Sie elektrische Geräte 
nicht im Hausmüll, sondern bringen Sie sie zu einer Sammelstelle für Elektroschrott. Für 
Informationen über verfügbare Sammelsysteme wenden Sie sich an Ihren örtlichen 
Gemeindedienst. Wenn elektrische Geräte auf Deponien oder Müllhalden entsorgt werden, 
können gefährliche Stoffe ins Grundwasser gelangen. Diese Stoffe können in die Nahrungskette 
gelangen und Ihrer Gesundheit und Ihrem Wohlbefinden schaden. Für Informationen zu Sammel-, 
Wiederverwendungs- und Recyclingprogrammen wenden Sie sich an Ihr örtliches oder regionales 
Abfallentsorgungsunternehmen. 
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Akku/Aufladung 
 
- Verwenden Sie zum Aufladen ausschließlich normale Steckdosen. Das Produkt darf nicht mit 
Konvertern jeglicher Art verwendet werden. Bei Verwendung von Konvertern erlischt die 
Garantie sofort. 

- Verwenden Sie nur wiederaufladbare Akkus, die den Spezifikationen entsprechen und von Tjilla® 
zugelassen sind. 

- Verwenden Sie keine beschädigten Kabel oder Stecker. Beschädigte Kabel oder Stecker müssen 
vom Hersteller oder qualifiziertem Personal repariert werden. 

- Verwenden Sie nur wiederaufladbare Akkus, die von Tjilla® zugelassen sind. 

- Laden Sie den Tierstaubsauger nur drinnen auf. 

- Bedienen Sie den Tierstaubsauger niemals mit nassen Händen. 

- Verwenden Sie für gebrauchte Akkus einen verschlossenen Plastikbeutel und entsorgen Sie sie 
sicher gemäß den örtlichen Umweltgesetzen Ihrer Gemeinde. 

- Überprüfen Sie vor jeder Verwendung, ob der Akku Anzeichen von Beschädigungen oder 
Leckagen aufweist. Laden Sie beschädigte oder undichte Akkus nicht auf. 

- Bringen Sie im Falle einer Leckage den Akku zu Ihrem örtlichen autorisierten Tjilla®-
Servicezentrum oder kontaktieren Sie uns. Das Servicezentrum sorgt für die ordnungsgemäße 
Entsorgung des Akkus. 

- Entfernen Sie den Akku aus dem Tierstaubsauger, bevor Sie diesen entsorgen. 

- Drücken oder zerlegen Sie die Akkus nicht. Erwärmen Sie die Akkus nicht und stellen Sie sie nicht 
in der Nähe von Wärmequellen auf. 

- Verbrennen Sie den Akku nicht. 

- Verursachen Sie keine Kurzschlüsse im Akku. 

- Tauchen Sie den Akku nicht in Flüssigkeiten. 

- Verwenden Sie den Tierstaubsauger nur in trockenen Räumen. 

- Sprühen oder gießen Sie keine Flüssigkeiten auf den Tierstaubsauger. 
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Packungsinhalt 
 

 
 
 
 
 
 
1x Tjilla D150 Tierstaubsauger 
1x Anleitung 
1x Bürstenhalter 
1x Tierhaarschneider 
1x Reinigungsbürste 
1x Aufsatz 
6x Aufsteckkämme (3 mm, 6 mm, 9 mm, 12 mm, 15 mm und 18 mm) 
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1.2mm 

1.6mm 

Installation 
 
Schließen Sie das Zubehör über den Schlauch an den Staubsauger an. 
 

 
 
 
 
Schließen Sie das Zubehör über den Schlauch an den Staubsauger an. 
Achten Sie beim Verwenden des Zubehörs auf die scharfen Bereiche der Tondeuse und Kämme! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Anpassen der Tierhaarschneidegerät 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            Haarlänge reduzieren                                                                   Haarlänge vergrößert 
   Nach oben schieben, drucken Sie -                                              Nach unten schieben, drücken                           
Nicht auf die Selbstverriegelungstaste                                     Sie die Selbstverriegelungstaste ein 

 
 
 

(Selbstverriegelungsknopf? Dieser ist auf dem Bild gelb dargestellt.) 
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Verwendung des Tierstaubsaugers 
 
Drücken Sie die Taste, um den Staubsauger einzuschalten. Drehen Sie den Knopf nach rechts, um 
die Saugleistung zu erhöhen. Drehen Sie nach links, um die Saugleistung zu verringern. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pflegebürste 
Diese Bürste ist ideal, um lose Haare bei Haustieren zu entfernen und effektiv Schmutz aus dem 
Fell zu entfernen. Mit dieser Bürste sorgen Sie nicht nur für ein saubereres Fell Ihres Haustiers, 
sondern verleihen ihm auch ein stilvolles und komfortables Aussehen. 
 
 
 
 
 
 
Reinigungsbürste 
Entfernt effektiv Tierhaare von Ihrer Kleidung. 
 
 
 
 
 
 
Haarausdünnungsbürste 
Loses Haar bei sowohl langhaarigen als auch kurzhaarigen Hunden und Katzen schnell und 
mühelos entfernen. Reduziere das Haaren effektiv um bis zu 95% durch Entfernen von 
abgestorbenem Fell und Verfilzungen. Achtung: Sei während der Anwendung vorsichtig mit der 
Schneidekante und der scharfen Position. Übe keine übermäßige Kraft aus, um Kratzer auf der 
Haut deines pelzigen Vierbeiners zu vermeiden! 
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Verwendung des Tierhaarschneiders 
 

 
 
 
 
Tierhaarschneider und Staubsauger 
 
Diese fortschrittliche Haarschneidemaschine bietet nicht nur die Möglichkeit, das Fell Ihres 
Haustiers zu scheren, sondern verfügt auch über eine praktische Staubaufnahme-Funktion. 
Während Sie das Fell Ihres Haustiers pflegen, saugt der Tierstaubsauger die abgeschnittenen 
Haare direkt in den Staubbehälter, um zu verhindern, dass sie sich im Rest des Hauses verteilen. 
Dies sorgt nicht nur für eine ordentlichere und aufgeräumte Pflegesitzung, sondern minimiert 
auch die Notwendigkeit zusätzlicher Reinigungsarbeiten hinterher. 
Es ist jedoch wichtig zu beachten, dass trotz der Bequemlichkeit dieser Haarschneidemaschine 
Vorsicht geboten ist. Insbesondere bei den empfindlichen Hautpartien Ihres Haustiers sollten Sie 
besonders vorsichtig sein, um ungewollte Hautreizungen zu vermeiden. Achten Sie darauf, 
während der Nutzung keine übermäßige Kraft auszuüben, um mögliche Hautkratzer zu 
vermeiden. Mit der Kombination aus Effizienz und Fürsorge ist diese elektrische 
Haarschneidemaschine mit Staubaufnahme-Funktion eine hervorragende Wahl für die Pflege 
Ihres geliebten Haustiers. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Je nach den verschiedenen Bedürfnissen in Bezug auf Frisurstile kannst du eine Auswahl treffen. 
(optional) 
Möchtest du die Klinge reinigen? Drücke die Klinge nach außen, um sie zu entfernen. 
Möchtest du die Klinge wieder einsetzen? Drücke die Klinge in die dafür vorgesehenen Löcher. 
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Wartung 
 

 
1. Entfernen Sie den Staubbehälter (Halten Sie ihn am Griff fest und drehen Sie nach rechts), 

nehmen Sie dann den HEPA-Filter heraus. 
 

 
2. Waschen Sie den HEPA-Filter mit warmem Wasser und Reinigungsmittel. 

 
 

3. Lassen Sie den HEPA-Filter gut in der Sonne oder auf der Heizung trocknen! Legen 
Sie ihn niemals feucht in den Staubsauger! 

 
 
 
 
 

 
4. Setzen Sie den HEPA-Filter wieder in den Staubsauger ein. Legen Sie den HEPA-

Filter nicht feucht in den Staubsauger! 
 
Wichtige Punkte 
 

- Verwenden Sie immer einen originalen HEPA-Filter von Tjilla. 
- Vergessen Sie nicht, den HEPA-Filter nach der Reinigung wieder in den Staubsauger 

einzusetzen. 
- Stellen Sie sicher, dass der HEPA-Filter nach der Reinigung trocken ist. 
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